## エコ通勤を活用した最新の取組を紹介します!

# エコモビ 実践セミナー 2023



日 時:10月18日(水)14:00 ▶ 16:00

(13:30 受付開始)

会 場:愛知県自治センター 会議室E(12階)

(名古屋市中区三の丸二丁目3番2号)

定 員:100名(申込先着順)

参加料:無料

申込方法:裏面により、10月13日(金)までにお申込みください。

# **くプログラム>**

14:00 開会・挨拶

14:10~15:10 講演

「目指しましょう!エコ通勤によるGXの実現を」

15:10~15:20 休憩

15:10~16:00 企業・団体等による取組の紹介

(①豊明市 ②neuet株式会社)

# く講演>

## 「目指しましょう!エコ通勤によるGX(※)の実現を」

※GX(グリーントランスフォーメーション)

CO2をはじめとする温室効果ガスを排出させない再生可能エネルギーなどのグリーンエネルギー に転換することを通して、地球環境及び社会や経済の構造を変革させること

(講師) 国土交通省

総合政策局 参事官(交通産業)室

中道 久美子 (なかみち くみこ) 氏

(公財) 交通エコロジー・モビリティ財団 (東京工業大学環境・社会理工学院特定准教授)



「エコ モビリティ ライフ」とは、環境(エコロジー)の「エコ」、移動の「モビリティ」、生活の「ライフ」をつなげたの造語で、クルマ(自家用車)と電車・バス等の公共交通、自転車、徒歩などをかしこく使い分けるライフスタイルをいいます。愛知県では「エコモビ」を実践することにより、地球環境にやさしいだけでなく、安全で健康的な県民生活や、機能的で活力あるまちづくりの実現を目指しています。

### 申込方法

あいちエコモビリティライフ推進協議会webページ(https://www.pref.aichi.jp/kotsu/ecomobi/)からお申し込みいただくか、本申込書により、郵送、FAXにて、<u>10月13日(金)までに</u>お申し込みください。

#### 《参加者》

所属	氏 名

#### 《申込に関する連絡先》

氏名		
連絡先	会社等団体名	
	所属	
	電話番号	
	FAX番号	
	メールアドレス	

- ★ご記入いただいた内容は、本事業の目的以外に使用しません。
- ★参加証の発行はしません。なお、申込者数が定員を超えてご参加いただけない場合のみ連絡します。

## 会場へのアクセス

## 愛知県自治センター

- ・地下鉄名城線「名古屋城」駅5番出口から 徒歩約1分
- ・名鉄瀬戸線「東大手」駅南側出口から徒歩 約6分
- ・基幹バス「市役所」停留所から徒歩約3分

ご来場は公共交通機関を ご利用ください。





## 【問合せ・申込先】

愛知県都市・交通局交通対策課モビリティサービス推進グループ 〒460-8501 名古屋市中区三の丸3-1-2 **2** 052-954-6125 FAX 052-961-3248 https://www.pref.aichi.jp/kotsu/ecomobi/